



34193/9.12.2021. sz.

2021. \_\_\_\_\_.-i  
\_\_\_\_. számú HATÁROZAT

2021. december 31. után, Maros megyében, a menetrendszerinti járatokkal történő megyei személyszállítási közszolgálat folytonosságának a biztosításának az érdekében, egyes intézkedések meghatározásáról

**A Maros Megyei Tanács,**

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 34181/9.12.2021. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Megyei Közszállítási Hatóság szakjelentését, a Jogügyi szolgálatnak a jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Tekintettel, a szállítási program keretében történő közszállítási szolgáltatások folytonosságának a biztosításának a szükségességére, a létező utasforgalomhoz viszonyítva,

Figyelembe véve:

- Az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatási területi egységek személyszállítási közszolgálatának a 92/2007. sz. Törvény előírásait;
- Az utólag módosított és kiegészített, a közúti szállításra vonatkozó 27/2011. sz. Kormányrendelet előírásait;
- Az utólag módosított és kiegészített, a vasúti és közúti utasszállító közszolgáltatásokra vonatkozó és a Tanács 1191/69. és 1107/70. sz. (CEE) Szabályzatok hatályon kívül helyezéséről szóló 2007. október 23.-i Európai Parlament és Tanács 1370/2007. sz. (CE) Szabályzat előírásait;
- Az utólag módosított és kiegészített, 150/2012. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal jóváhagyott, a 2013-2023-as időszakra, a menetrendszerinti, térítésköteles közúti megyei szállítási program előírásait,

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt, a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó 52/2003. sz. Törvény 7. cikkely (13) bekezdés előírásait tekintetbe véve,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „d” betű, megerősítve az (5) bekezdés „m” betű által, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,

**határoz:**

**I. cikkely** A 70/2020. sz. Sürgősségi Kormányrendelet szerint, Maros megyében, a megyei közszemélyszállításnak, menetrend szerinti járatokkal való, folytatólagos biztosításának az érdekében, egyes intézkedéseknek, a meghatározására vonatkozó, 55/25.03.2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat a következőképpen módosul:

1. Az 55/25.03.2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat címe módosul és a következő lesz a tartalma:

*„Maros megyében, a menetrendszerinti járatokkal történő megyei személyszállítási közszolgálat folytonosságának a biztosításának az érdekében, egyes intézkedések meghatározásáról szóló 55/25.03.2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat”.*

2. Az 1. cikkely módosul és a következő lesz a tartalma:

*„Jóváhagyja, a menetrendszerinti megyei köz-személyszállítási szolgáltatás ügyintézési megbízói szerződéseinek az odaitélésének a megkezdését, Maros Megye fennhatóságának a területén, a 2013 – 2023-as időszakra, a menetrendszerinti, térítésköteles közúti megyei szállítási programban nem működtetett útvonalakra, az 1. sz. Mellékletbe foglalt odaitélési dokumentáció feltételei szerint, meghatározott időre, a kompetitív eljárással végzett közszolgálati szerződések megkötési eljárásainak a lezárási dátumáig, a Maros megye szintjén, menetrend szerinti járatokkal végzett, megyei szállítási szolgáltatások delegálásának érdekében hozott egyes intézkedésekre vonatkozó 153/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat szerint.”*

3. A 2. cikkely módosul és a következő lesz a tartalma:

*„Jóváhagyja, Maros Megye fennhatóságának a területén, a menetrendszerinti megyei közszemélyszállítás szolgáltatás ügyintézési megbízói szerződés tartalmát, a 2. sz. Melléklet szerint, szerződés, amelyet azon útvonal licencek alapján kötnek meg, amelyek 2020. április 1.-én érvényesek voltak az illető útvonalakra, meghatározott időre, a kompetitív eljárással végzett közszolgálati szerződések megkötési eljárásainak a lezárási dátumáig, a Maros megye szintjén, menetrend szerinti járatokkal végzett, megyei szállítási szolgáltatások delegálásának érdekében hozott egyes intézkedésekre vonatkozó 153/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat szerint.”*

4. A Maros Megyei Tanács 55/25.03.2021. sz. Határozatának a 2 sz. mellékletében előírt delegálási szerződés tartalma módosul, a határidő szempontjából, a 2. és 3. pontok szerint.

**II. cikkely** Maros megyében, a menetrendszerinti megyei közszemélyszállítást végző szolgáltatást, a Maros megye szintjén, menetrend szerinti járatokkal végzett, megyei szállítási szolgáltatások delegálásának érdekében hozott egyes intézkedésekre vonatkozó 153/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal jóváhagyott, Megyei köz-személyszállítási Szabályzat és Program alapján fogják végezni, ezen adminisztratív okirat által előírt kompetitív eljárással történő, delegálási szerződések odaitélése után.

**III. cikkely** Jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Gazdasági Igazgatóságának keretében működő Megyei közszállítási hatóságnak, amely felel a végrehajtásáért.

ELNÖK  
Péter Ferenc

Törvényességét véleményezte  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma



## MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

34182/9.12.2021. sz.  
IX/B/1 akta

### JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

2021. december 31. után, Maros megyében, a menetrendszerinti járatokkal történő megyei személyszállítási közszolgálat folytonosságának a biztosításának az érdekében, egyes intézkedések meghatározásáról

Az elemzett közigazgatási okirat, véleményezi a menetrend szerinti járatokkal végzett megyei közúti személyszállítás elvégzéséhez szükséges keretnek a biztosítását, a szolgálat ügykezelésének a delegálási szerződéseinek a megkötéséig, kompetitív eljárással, a Maros megye szintjén, menetrend szerinti járatokkal végzett, megyei szállítási szolgáltatások delegálásának érdekében hozott egyes intézkedésekre vonatkozó 153/2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozat feltételei szerint.

A 92/2007. sz. Törvény 1. cikkely (1) bekezdése előírja, a községi, városi, municípiumi, megyei, közösségfejlesztési társulások és a közigazgatási területi egységek közötti más társulási formák, szállítási közszolgálatainak, a működtetésének a jogi és egységesen intézményesített keretét, célkitűzéseit, hatásköreit, feladatköreit és a létrehozásához, megszervezéséhez, engedélyezéséhez, ügykezeléséhez, finanszírozásához, működtetéséhez, felügyeletéhez és ellenőrzéséhez szükséges sajátos eszközöket.

Ugyanazon jogszabály (6) bekezdése által előírt, a megyei szállítási közszolgáltatások terén, a helyi közigazgatási hatóságok által követendő célkitűzések között található a szállítási közszolgálat folytonosságának a biztosítása is, a létező utasforgalommal korrelálva.

A 70/2020. sz. Sürgősségi Kormányrendelettel, csak 2021.12.31.-ig fogadtak el, a megyei közúti személyszállításra vonatkozó intézkedéseket. Ezek szerint, az 51/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet X. cikkely által alkotott jogi effektusokra tekintettel – az alkalmazási időszakba, a törvény általi elutasításig, úgy ítéljük, hogy a kompetitív eljárással való, szolgáltatás ügykezelés delegálási szerződéseknek az odaítéléséig, a Maros Megyei Tanácsnak a 153/2021. sz. Határozatának a feltételei szerint, az autóbusszal történő utas közszállítás, elvégezhető azon szállítók által, amelyeknek meghosszabbították a licenceiket.

Mivel, a Maros Megyei Tanács 153/2021. sz. Határozatával kezdeményezett, a Maros megyei, menetrendszerinti járatokkal biztosított közszemélyszállítás közszolgálatának az ügyintézésének a delegálási szerződéseinek az odaítélési kompetitív eljárása folyamatban van, a megyei közszemélyszállítás szolgáltatás folytonosságának a biztosítási intézkedéseinek, amint az adminisztratív okirattervezetben meg van határozva, az elhanyagolása, olyan természetű, hogy súlyosan megzavarja a szolgáltatásnak a biztosítását.

Figyelembe véve a fennebbieket, javasoljuk elemzésre és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK,

Péter Ferenc